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Консультації Згідно розкладу 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: набуття теоретичних знань та 

формування професійних компетентностей, необхідних для формування позитивного 

іміджу педагога, розробка іміджологічних проєктів й механізмів їх застосування у 

сучасних закладах освіти. «Іміджологія в освіті» є однією із дисциплін вільного вибору 

здобувачів освіти й передбачає вивчення основних принципів теорії створення 

професійного іміджу, етичних та соціально-психологічних механізмів взаємодії суб’єктів 

освітнього процесу. Вивчення освітнього компонента спрямоване на усвідомлення 

соціальної значущості професії педагога, здобуття належного рівня професійної освіти; 

на оволодіння культурою мислення, сприйняття інформації, створення позитивного 

іміджу, постановки цілей та їх реалізації; на використання основних теоретичних знань з 

професійної етики та педагогічної культури в процесі професійного самовдосконалення. 
Зміст навчальної дисципліни сприяє набуттю здобувачами вищої освіти знань у галузі 

іміджелогії, підготовку до успішної професійної діяльності, ознайомлення зі структурою 

й основними компонентами іміджмейкерства, формування успішного фахівця та творчої 

особистості в освітній галузі. 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Іміджологія в освіті» є: формувати у майбутніх 

фахівців ціннісні орієнтації педагогічної професії, визначати соціально значимі ситуації 

морально-етичного розвитку особистості педагога, володіти теоретичними основами 

іміджевих технологій, обґрунтовувати нормативні системи педагогічної діяльності, 

стимулювати розвиток і саморозвиток професійної етичної та комунікативної культури 

майбутніх фахівців; виокремлювати складові компоненти іміджу педагога, необхідні для 

формування особистості майбутнього фахівця.  
Основними цілями вивчення дисципліни є: ознайомити здобувачів освіти з базовими 

принципами, нормами і правилами іміджелогії; увиразнити зв’язок професійного іміджу 

з сучасним освітнім простором закладу освіти; сприяти формуванню у здобувачів освіти 

практичних навиків побудови позитивного іміджу майбутнього педагога, ознайомити з 

інструментальними засобами педагогічної іміджелогії, розкрити особливості процесу 

створення портфоліо та резюме вчителя початкових класів  та технологіями побудови й 

підтримки сайту ЗЗСО. 
4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності (ЗК). Здатність дотримуватися професійної етики, правил 

академічної доброчесності в наукових дослідженнях та викладацькій діяльності, що 

сприяє розвитку загальної культури й соціалізації. 
ЗК-9. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
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Фахові компетентності.  
ФК-7. Здатність до міжособистісної взаємодії, до вибору стратегій спілкування; 

готовність працювати в команді, уміння вибудовувати педагогічну взаємодію на засадах 

співробітництва та партнерства; здатність до активного слухання; оволодіння прийомами 

та методами цілеспрямованого самовдосконалення. 
Програмні результати навчання.  
ПР- 9. Створювати умови для конструктивної взаємодії з учасниками освітнього процесу, 

демонструвати лідерські якості, уміння працювати у команді, дотримуючись принципів 

наукової етики. 
ПР-10. Виявляти здатність до безперервного професійного й особистісного саморозвитку 

та самовдосконалення, навчання впродовж життя, брати відповідальність за результати 

власної професійної діяльності. Здійснювати безпечну управлінську діяльність у закладах 

професійної освіти на адаптивних засадах та принципах самоактуалізації, саморегуляції 

та саморозвитку. 
ПР-19. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на 

рівні необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної 

поведінки серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх у професійній діяльності. 
 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 
семінарські, практичні заняття 18 
самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни  

Семестр Спеціальність 
Курс 
(рік 

навчання) 

Нормативна / 
вибіркова 

2 013 Початкова 

освіта 
1 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 
Тема кількість годин 

лекції практич

ні 

заняття 

сам. 

роб  

Тема 1. Еволюція іміджотворення: українські та 

зарубіжні практики. Іміджологія в системі педагогічних 

наук. Інструментарій іміджелогії. Іміджмейкерство та його 

інструментарій. Особливості застосування основних прийомів 

іміджмейкерства в системі освіти. 

2 2 10 

Тема 2. Педагогічна іміджологія. Побудова ефективного 

професійного іміджу. Поняття і сутність іміджу педагога. 

Персональний імідж педагога. Інструментальні засоби 

педагогічної іміджології. Педагогічний такт та етикет як 

складові професійного іміджу педагога. 

2 2 10 



Тема 3. Портфоліо як індивідуальна траєкторія 

формування педагогічного іміджу вчителя ЗЗСО. 
Компоненти портфоліо вчителя початкових класів. Алгоритм 

створення портфоліо вчителя. 

2 2 10 

    
Тема 4. Резюме як складова професійного іміджу вчителя 

початкових класів та форма взаємодії з роботодавцем. 
Діловий імідж. Етикет ділової комунікації. Невербальні 

сигнали, діловий етикет у побудові 
іміджу педагога. Корпоративна культура педагога. Етикет 

електронного листування. 

2 4 10 

Тема 5. Формула особистого бренду педагога. Стратегія та 

складові персонального бренду. Позиційне уявлення 

самопрезентації.  

2 4 10 

Тема 6. Технологічно-педагогічний інструментарій 

створення шкільного сайту. Реклама як засіб побудови та 

підтримки іміджу в освіті. 
 

2 4 10 

Заг.: 12 18 60 

7. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання навчальної 

дисципліни 
Оцінювання знань здобувачів освіти з 

навчальної дисципліни  здійснюється 

відповідно до «Порядку організації та  

проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя  

Стефаника»  
https://cutt.ly/YeXSdlpV 
Вид контролю – залік. 
Максимальна кількість балів  – 100. 
Практичні заняття – 25 балів, 
Контрольна робота – 15 балів; 
Самостійна робота / індивідуальне/творче 

завдання – 10 балів. 
 

Вимоги до письмової роботи Контрольна робота – 15 балів. 
Самостійна домашня робота – 10 балів. 

Семінарські /практичні заняття Максимальна оцінка – 10 балів. 
 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 
Виконання 50 % завдань 

Підсумковий контроль Форма контролю – залік. 
Форма здачі – комбінована (усна, письмова). 

https://cutt.ly/YeXSdlpV


7. Політика навчальної дисципліни 
Письмові роботи: виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної  дисципліни 

є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня  вищої освіти.  
Інформація щодо результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, 

презентації результатів самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому 

надається кожному здобувачеві освіти індивідуально. Неприпустимими є плагіат та 

списування. Інформація щодо оцінки виконання індивідуального завдання надається 

здобувачеві після представлення результатів виконання роботи. Результати виконання 

індивідуального творчого завдання надаються згідно розкладу практичних занять. 
Академічна доброчесність: викладання навчальної дисципліни та взаємодія із 

здобувачем освіти ґрунтуються на основі положень нормативно-правових документів та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та 

науково-педагогічних працівників: «Кодекс честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» http://surl.li/vystzz; «Положення про Комісію з 

питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника» http://surl.li/fhjkjz; «Положення про запобігання академічному 

плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 
Відвідування занять: порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти 

визначаються  «Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних  

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному  

університеті імені Василя Стефаника» http://surl.li/omcveh. Пропуски  практичних занять 

відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

відповідно до «Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 

(введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 

309 від 19 травня 2023 р.). https://cutt.ly/YeXSdlpV 
Неформальна освіта. Можливість зарахування результатів неформальної освіти 

регламентується «Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника»:   
https://cutt.ly/QeXSxE0n 
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